

【图说】

十万元的“成人礼”

前日下午,一场花费近十万元的宋、明代成人礼仪式在杭州吴山某素斋馆内举行。当日,这位名叫小雨(化名)的女孩刚好18岁生日,由于父母都对中国古代文化感兴趣,所以特地为女儿举办了这场具有中国传统风俗的成人礼。

詹逾 摄



“城市家具”将有“身份”

昨天,按照《北京市市政市容“十二五”时期城市道路公共服务设施建设规划》,将对12类“城市家具”开展设施编码的研究,每个设施都要办“身份证”、建立数据库。并利用物联网等信息化技术,把公共服务设施管理纳入信息监控平台。12类设施包括废物箱、交通类护栏、街牌、公交车站设施、公用电话亭等等。

北京还将实施“畅行北京”百项行人导向标志系统建设,今年将首先在东直门交通枢纽建设试点。

本报记者 饶沛

设计吉祥物 可获奖10万

即日起,第二届夏季青年奥林匹克运动会向全国大学生征集吉祥物设计方案,获得国际奥委会最终认可的方案将可获得10万元奖金。

作品征集时间截止到5月20日,大学生可将参赛作品上传到青网(www.youth2014.com)。本报记者 杜丁

不出北京城 品尝真鲁味

昨天起到4月1日,北京市商务委和山东商务厅举办的“山东商品大集”在金源新燕莎MALL亮相,让首都市民不出京城就能品尝真正“鲁味儿”。市商务委副主任申金升还表示,大集向参展企业分类收取一定金额的质量保证金,如果在展销期间消费者对其没有投诉,保证金在展销会后退还,如果一旦出现投诉,就可以用这笔保证金先行赔付,余额归还展商。

本报记者 廖爱玲 实习生 葛南南

7至9龄童 免费防龋齿

本月起至10月,居住在北京的7-9岁儿童,可自愿前往117家指定医院,免费接受“窝沟封闭”防治龋齿治疗。幼儿园3-5岁儿童可免费接受氟化泡沫预防龋齿服务。窝沟封闭是在儿童的第一恒磨牙萌出后,将牙齿表面凹凸不平处封闭平整。今年,北京市共计指定了117家窝沟封闭免费预防龋齿项目的单位,医院的名称等信息已于昨日在北京市卫生信息网站(www.bjhb.gov.cn)上公布。

本报记者 温甯

作弊遭举报 找人理论被扎重伤

两人均为北京的大学生;伤人班长因故意伤害罪被判3缓3

本报讯 (记者张媛)北京黄埔大学一大学生考试作弊,班长举报。后双方发生冲突,冲突期间班长将作弊同学扎成重伤。近日,大兴法院以故意伤害罪判处这名22岁的班长有期徒刑3年,缓刑3年。

案发前,被告人苏某、被害人乔某都是北京黄埔大学2010级办公管理专业的在校学生。据学校出具的一份证明显示,苏某在校期间担任班长、班主任助理、校团委监察部副部长等职务,工作负责、尊敬师长,学习成绩名列前茅。

法院审理查明,2011年10月20日20时许,被害人乔某因对苏某告发其考试作弊一事不满,遂在教室内与苏某发生争执后互殴,在互殴过程中被告人苏某持刀将乔某扎伤。经法医鉴定,乔某属重伤。当日23时许,被告人苏某到公安机关投案。

据苏某称,当天下午2时许的考试,他曾看见同学乔某作弊,遂把这件事告诉了老师。当晚7点多,乔某把苏某叫到楼道,二人发生了冲突,但被同学拉开。

当晚8时20分许,二人又因为此事第二次发生冲突,苏某承认自己先是用椅子、书本等砸乔某,因乔某已扑了过来于是随手拿了个东西捅向乔某,事后才知道“东西”就是刀。而同学乔某已经受伤,于是选择投案。

案发后,被害人、被告人双方自行达成调解,苏某一次性赔偿了被害人经济损失4.5万元。法院认为苏某构成故意伤害罪,但鉴于其能主动投案、当庭认罪、如实供述、积极赔偿,故从轻处罚并适用缓刑。

国美促销员 盗样机获刑

作为东芝公司派驻国美西四环店的促销员,28岁男子王磊秘密窃取四台电视样机(三星样机1台、索尼样机3台,价值28281元)卖给普通顾客。近日王磊被北京一中院终审判处有期徒刑3年半。 本报记者 张媛

推销假金币 骗走五十万

冒充中视博大收藏中心工作人员,通过电话联系的方式,推销假冒的“建党伟业金银币”、“亚运会金银币、银条”、“熊猫金币、银章”、“兔年金银币”等物品,近日这一团伙被北京一中院以诈骗罪分别判处有期徒刑九个月到十年不等。据法院查明,2010年9月至2011年3月间,被告人冯吉磊伙同被告人张远丽、陈冬玲、宋辉、赵广燕等人在昌平区蓝郡商务楼1408室内,共用上述手段骗取50余万元。

本报记者 张媛

市民可免费获健康饮水手册

昨天,由世界自然基金会支持的全国健康饮水公益行动在京启动,向市民免费赠送健康饮水手册。由中国疾控中心开展的我国主要城市成年居民饮水水调查发现,约1/3的调查对象,每天饮水量低于世界卫生组织提出“每天最少饮水1200毫升”这个标准。不少年轻人虽然饮水量达标,但主要是选择高糖分、高脂肪、高能量的饮料,对健康无益。

本报记者 魏铭言

两产业园 落户亦庄

昨天来自亦庄开发区的消息,北京·亦庄战略性新兴产业重点项目——德信“智能移动终端先进制造中心”和利亚德“LED应用产业园”落户亦庄。据亦庄开发区相关负责人介绍,“智能移动终端先进制造中心”总投资14亿元,占地面积约14万平米。项目达产后可实现年产值约100亿元,年税收约5.5亿元。

本报记者 杜丁



等待起航

时间:2012年3月23日,朝阳公园,一放风筝的市民在等候起风放风筝。

读者 果儿 摄

投稿网址: <http://www.bjnews.com.cn/script/zt/aipai/> 投稿邮箱:bjpaike@sina.com

留声

文科女好看,不也在“非诚勿扰”里剩着啊,工科女却笃笃定定在工科男里随便挑。

——近日,清华才女蒋方舟,发表了一篇题为《控诉理科男》博文,洋洋洒洒两千多字。她自曝一贯以来不喜欢理工男,因为他们木讷、自感优越、自以为是,并感叹:“你们什么地方最让人喜欢?”

蒋方舟的观点,迅即引来了众多理科男、文科女、理科女、文科男的热议。很快网上就流传了各个版本的《控诉文科女》。

据《钱江晚报》